

סיכום ישיבת הנהלה מתאריך 1.8.2021

משתתפים: כני לאלו (יו"ר ההתאחדות), יהודה דוידוביץ, אלי הרשקוביץ, גלעד בן מנשה, גל כהן, סיוון סט, קרן עופר, הרבי דקניט
נעדר: גבי הייק
מוזמנים: אורי חכם (מנכ"ל ההתאחדות), יורם דובובסקי, מיקי הרלב (ועדת ביקורת)

סדר יום:

- דיווח על התוכנה והאתר
- נהלים בנושא מתחרים/מאמנים/שופטים
- דיווח מנכ"ל
- שונות

1. דיווח על התוכנה והאתר

המנכ"ל דיווח שהיום 1.8.2021 על האתר החדש של ההתאחדות לאוויר. לאחר תקופה ארוכה מאד ולאחר אין ספור קשיים סוף סוף האתר עלה לאוויר. כל הרישום שהיה עד כה ידני ייעשה מעתה באמצעות המחשב או הסמארטפון. המנכ"ל ציין שהפרוייקט התעכב לאור בעיות שצצו במערכת הגביה ולאחר פתרונות שונים המערכת היום עובדת. אלי הוסיף שבמערכת החדשה לא צריך פקסים, ניירת או מכתבים. כל התשלומים יבוצעו באמצעות כרטיסי אשראי. השלב הבא של הפרוייקט זה ניהול התחרויות. הפרוייקט הזה לא יהיה קצר וייקח לא מעט זמן. אלי העריך בכ- 8 חודשים מהיום. בנושא הרישום היו הפתעות רבות לאורך כל הדרך. נושא מרכזי זה נושא הגביה שנמשך זמן רב, כי מערכת חשבשבת הייתה צריכה להתאים עצמה למערכת החדשה. זה גרם לקריסה של מערכת הנהלת החשבונות, אך לאחר זמן הנושא סודר. כשניכנס לניהול תחרויות צריכה להיות מעורבות גדולה יותר של הוועדות המקצועיות. בנושא האתר אלי מציע שכל ענף ימנה איש קשר שיעבוד מול אחראית האתר. קרן עופר התלוננה על כך שהמעבר מהאתר הישן לחדש נעשה באמצע העונה של הענף המערבי והרבה חומרים כבר לא קיימים ולא ניתן וגם לא נכון לשחזר אותם באופן ידני. קרן מבקשת אפשרות למשוך נתונים מהתוכנה הישנה. אלי השיב שכל הנתונים מהאתר הישן קיימים וניתן לשחזר את כל החומרים. החלטה: תתקיים שיחה טלפונית בהשתתפות: קרן, הרבי, אלי, אורי, דניאל וענת בזמן הקרוב ביותר וימצא פתרון שיאפשר העלאת המסמכים החשובים לאתר החדש באופן מיידי.

2. נהלים בנושא מתחרים/מאמנים/שופטים

המנכ"ל ציין כי בפסיקתו קבע בית הדין כי מן הראוי שהוועדות המקצועיות יוציאו תחת ידיהן שורת נהלים ברורה ומפורשת בנושאים של " יחסי מתחרים/מאמנים/שופטים. יהודה הציע לקבוע כללי אתיקה אחידים לכל הענפים. כני ציין שיש קוד אתי של ההתאחדות המבוסס על הקוד האתי של ה- fei שמגדיר את הדברים. כני הציע להקים ועדה שתבדוק מה ואם בכלל חסר בהנחיות הקיימות. אלי ציין כי יש נהלים גם לשופטים כולל קוד אתי. החלטה: תוקם ועדה שסיוון תרכז עבודתה. סיוון תצרף עוד שני חברים ובסוף העבודה תגיש המלצות לחברי ההנהלה. כל חברי ההנהלה מתבקשים להעביר לסיוון את החומר הרלבנטי הקיים בנושא.

3. דיווח מנכ"ל

א. המנכ"ל פנה לראשי הוועדות המקצועיות וביקש מהם להתייחס להערות חברי ההנהלה לפרוטוקולים שמוציאים. הפרוטוקול לא יופץ לכלל החברים רק לאחר התייחסות להערות.
ב. לוח תחרויות- רק הדרס' הגישו לוח תחרויות. מכיוון שההנהלה מתייחסת ללוח תחרויות מרוכז של כל הענפים, הרי שלא ניתן לאשר הלוח של הדרס'. המנכ"ל ביקש מוועדות הקפיצות והמערבי להגיש לוח התחרויות בהקדם האפשרי. גלעד הבאיה כי הלו"ז יוגש בתוך ימים ספורים. קרן ציינה כי היא נמצאת באמצע העונה של המערבי. יהודה הציע כי ניתן להוציא מיידית לו"ז עד סוף פברואר (לפני תחילת עונת המערבי הבאה) ואז להשלים את החסר. קרן תנסה לפחות ציין מועד ומיקום לגבי החודשים אפריל עד יוני 2022 שהם החלק החופף. החלטה: ראשי וועדות הקפיצות והמערבי יגישו את לוח התחרויות שלהם בהקדם האפשרי. לאחר מכן הלוח המרוכז יוגש לאשור חברי ההנהלה.
ג. דיווח על נושא המכביה- הייתה פניה לכל מארגני התחרויות במרכז הארץ (עפ"י דרישה של אנשי המכביה) כדי לבדוק היתכנות קיום אירועי המכביה. המתקן שהסכים לארח את משחקי המכביה ושנמצא המתאים ביותר לארח המשחקים הוא גרין פילדס. ההתאחדות פנתה לעיריית ראשל"צ כדי שתאפשר קיום התחרות. התקיימה פגישה בנוכחות גבי הייק, המנכ"ל, הנהלת המכביה ומ"מ ראש עיריית ראשל"צ. מ"מ ראש העירייה הבטיח לתת תשובה תוך חודש וציין שהעירייה מעוניינת מאד לקיים תחרות הסוסים בתחומה.

4. שונות:

א. נושא אלימות בספורט:
אלי וגלעד העלו הנושא וציינו שנתקלים בכך יותר ויותר: מדובר בקללות, צעקות על בעלי תפקידים. האלימות מגיעה מרוכבים, הורים ומאמנים. התנהגות זו מרחיקה אנשים טובים. המגמה הזו מתרבה לאחרונה יותר ויותר.
יהודה ציין שיש לפנות יותר לבית הדין.



המנכ"ל ויורם ציינו ששניהם מתכננים יום עיון בנושא אלימות בספורט. יום העיון מיועד לרוכבים, הורים, מאמנים, שופטים וחברי הנהלה. יורם והמנכ"ל הכינו תוכנית ליום העיון ומתכננים להוציא אל הפועל באוקטובר.

הרבי מרגיש שמי שיגיע ליום העיון הם דווקא אלה שאינם שותפים לאלימות כני הציע להכין בנוסף מכתב לחברים ובו נייר עמדה של ההתאחדות עם מסר מאד תקיף. לציין שהנהלת ההתאחדות לוקחת נושא זה ברצינות ותפעיל את בית הדין בנושא. כמו כן יש להמשיך להפנות תלונות אל בית הדין ולציין בפניו את העובדה שאלימות (וגם מילולית) עלולה לסכן את המשך קיום ענף ספורט זה.

אלי ציין שלדעתו יש לפעול בשלושה מישורים:

1. באמצעות הסברה: מכתבים, ימי עיון וכו'
2. אכיפה באמצעות בית הדין.
3. לחזק את האמון בבעלי התפקידים- שירגישו שמישהו תומך ועוזר להם. החלטה: לפעול בכל הדרכים שהוצעו כדי למגר התופעה.

רשם: אורי חכם